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Informe de transferencia 20213101 - La Licitación Electrónica
en Licyt@l y en la PLACSP

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 8 (72.73%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 7 (63.64%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 6 (54.55%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 8 (72.73%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 7 (77.78%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 7 (77.78%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. La formación recibida me ha facilitado ayudar a otros/as compañero/as en el manejo de
Licyt@l

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

10. El conocimiento sobre licitación-e y Licyt@l me ha ayudado a trabajar en equipo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

11. He notado mejoras en la tramitación de los expedientes de contratación

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

12. Puedo detectar mejoras de cara al servicio público ofrecido en cuanto a contratación
pública

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Considero que este tipo de cursos debería ser presencial.
Creo necesario que el curso necesita realización de más casos prácticos reales. Gracias.


